Zadanie 2. Analiza algorytmu

Przeanalizu) podang funkcje pisz.

Specyfikacja:
Dane:
5§ —napis
n = liczba calkowita dodatnia, nie mnigjsza niz dlugos¢ napisu s
k - hczba calkowita # zakresu [2..10]

funkcja pisz(s,n, k)
jezeli di(s) = n
wypisz s
W przeciwnym razie
dla 1i=0,1 .. k-1 wykonuj
pisz(s + nmapis(i), n, k)

Uwaga:
di{x) — daje w wyniku dlugos¢ napisu x
sl +s2 - daje w wyniku zlgczenie napisow s/ 152

napis{p) - daje w wyniku napis bedacy zapisem dziesietnym liczby calkowite) p

Zadanie 2.1. (0-2)
a) Uzupelnij miejsca oznaczone kropkami w drzewie wywolan funkeji pisz otrzymanym
w wyniku wywolania pis=z("",2.2).

b) W kwadratowych polach, przy wezlach drzewa, podaj odpowiednig kolejnosé wywolan
funkcj1 pisz, tzn. przy pierwszym wywolaniu — 1, przy kolejnym — 2 itd.
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Zadanie 2.2. (0-2)

Uzupelnij ponizsza tabele — przeanalizuj podane w niej wywolania funkeji pisz. Podaj napisy
wypisywane w wyniku wywolania funkcji pisz z zadanymi parametrami oraz laczng liczbe
wywolan te) funkeji.
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Zadanie 2.3. (0-2)

Podaj wzo6r na lgczng liczbe wywolan funkceji pisz w wyniku wywolania pisz("", n, k).



